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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                        CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 006/2024
SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AO ANIVERSÁRIO
DE CAPÃO BONITO DO SUL – RS
28 ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICO-ADMINISTRATIVA (1996-2023)
23 ANOS DE INSTALAÇÃO ADMINISTRATIVA (2001-2024)

REALIZADA ÀS 14h 
DO DIA 18 DE ABRIL DE 2024.
Presidência – Ver. JORGE LISBOA TOLEDO
                                    Secretaria – Ver. TIAGO LOURENÇO DE FARIA GODINHO
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Vinícius Rufato.
Mestre-de-Cerimônia, Servidora Silvia Clarice Ribeiro Zanette: Senhoras e Senhores, boa tarde. “Hoje é o dia de homenagearmos nossa querida cidade de Capão Bonito do Sul. O aniversário de uma cidade é um marco na vida de cada cidadão para continuar reescrevendo a sua história. O Poder Legislativo semeia ações para que junto com nossa comunidade possa comemorar conquistas, buscando no presente, o futuro! Desejando que a felicidade, as conquistas e o progresso estejam sempre presentes em nossas vidas. Sejam todos bem-vindos”. 
Convido para compor a Mesa Oficial: 
O Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, Ver. Jorge Lisboa Toledo; 
O Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Felippe Junior Rieth; 
Os Excelentíssimos Vereadores: Adilson César Fontana, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Vinícius Rufato. 
Registramos a presença das seguintes autoridades: 
Srª. Marizete Vargas Pereira Rauta – Vice-Prefeita.  
Sr. Paulo Santos – Chefe de Gabinete. 
Sr. Gelson dos Santos Corbolin – Secretário Municipal da Saúde e Assistência Social.
Sr. Miqueias Guadagnin – Secretário Municipal da Administração, Planejamento e Finanças. 
Sr. João Admilson Telles de Melo – Secretário Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo. 
Sr. Jacir Toledo de Mello – Secretário de Infraestrutura.

Registramos, também, a presença da Srtª Thauany Lunardi Fappi – Coordenadora do CRAS de Capão Bonito do Sul. 
Sr. Jerry Segalla - Diretor da E.M.E.F. Firmino Frizzo. 
Srª.  Makele Lunelli – Diretora da E.M.E.I. Pequenos Anjinhos Joana Scopel Bolsonelo.
Srª.  Liliane Hoffmann – Diretora da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa

Srª. Iolanda Nunes de Andrade – Diretora da E.E.E.M. Dr. Abelardo José Nácul

Srª. Tatiamara Martins e Srª. Carine da Silva – Representantes do Conselho Tutelar de Capão Bonito do Sul.
Soberanas do Município: - Rainha senhorita Débora Helena Godinho Rocha, 1ª Princesa senhorita Tauana Paganela Pereira e 2ª Princesa senhorita Ingridi Vitória Cassol de Bispo. 
Convidamos a todos para acompanhamento do Hino Nacional. 

(Execução do Hino Nacional)
Mestre-de-Cerimônia: Com a palavra o Presidente da Câmara Municipal para conduzir esta solenidade.
Sr. Presidente: Boa tarde a todos. Em nome do Poder Legislativo declaro aberta a presente Sessão Solene. Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos ouvindo, em pé, a leitura de um trecho da Bíblia feito pelo Vereador Marcos Luiz de Lima.
(Leitura da Bíblia – Ver. Marcos)
Sr. Presidente - Convido o Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Felippe Junior Rieth para fazer seu pronunciamento.
(Discurso do Exmº. Sr. Prefeito)

Mestre-de-Cerimônia: Neste momento, representando todas as Bancadas, ouviremos a manifestação do Excelentíssimo senhor Presidente da Câmara Municipal, Ver. Jorge Lisboa Toledo.
(Discurso do Presidente – Anexo I)
Mestre-de-Cerimônia: Convidamos a todos para acompanhamento do Hino Riograndense.
                                                  (Execução do Hino Riograndense)

Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Convidou todos para a Sessão Ordinária às 17h. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.
ANEXO I
Presidente e Orador: Ver. Jorge Lisboa Toledo

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Felippe Junior Rieth 
Excelentíssimas Vereadoras e Vereadores, 

Demais Autoridades já nominadas no Protocolo,  

Senhoras e Senhores.

Boa tarde a todos. É com muita satisfação que venho a esta tribuna, representando todas as Bancadas desta Casa de Leis, os Funcionários e Colaboradores, para parabenizar nosso Município pelos seus 28 anos de emancipação, completados no dia 16 de abril.

Primeiramente quero manifestar meu orgulho, como Vereador e Servidor Público deste município, de poder contribuir com meu trabalho, juntamente com os demais colegas Vereadores, para fazer desta cidade um lugar melhor. 

Nós Vereadores estamos sempre apoiando e votando Projetos que são bons para nossos munícipes, que trazem melhoria de vida para nossa população, da cidade e do interior, sempre buscando levar e fazer o melhor.

Nosso Município é, acima de tudo, um lugar de gente de bem, acolhedora, amigos, e estamos em um processo de desenvolvimento contínuo. Não sou o único a sentir orgulho de morar aqui, por isso divido essa alegria com todos vocês que sentem da mesma forma este orgulho de ser Capãobonitense e que juntos ajudaram a construir a história de sucesso desta terra.

Somos todos nós, juntos, Poder Executivo, Poder Legislativo e Comunidade que fazemos o amanhã e que nossa perseverança seja a luz que irá iluminar o caminho rumo a um Capão Bonito do Sul cada vez mais desenvolvido e melhor para se viver.

Temos muito respeito e carinho pelo povo desse município, povo que nos ajuda a construir, com força, trabalho e dedicação, um futuro melhor para as futuras gerações.

Parabéns Capão Bonito do Sul pelos seus 28 anos de emancipação política. Parabéns povo Capãobonitense.

Obrigado.
